

Προκηρύχθηκε από το Νοσοκομείο Βόλου ο διεθνής διαγωνισμός για τον αξονικό τομογράφο

Επιπλέον προσωπικό... λόγω ΕΟΠΥΥ

Με διάθεση επιπλέον διοικητικού προσωπικού στη Γραμματεία Εξωτερικών Ιατρείων, ώστε να μειωθεί ο χρόνος παραμονής στην ουρά κατά τις πρωινές ώρες, επικειρεί η διοίκηση του Νοσοκομείου Βόλου να καλύψει την αυξημένη ζήτηση υπηρεσιών πρωτοβάθμιας υγείας μετά το πακέτο στο πολυιατρείο του ΕΟΠΥΥ στο Βόλο.

Ρεπορτάζ:

ΑΝΤΩΝΗΣ Ε. ΦΩΚΙΔΗΣ

Παράλληλα γίνεται προσπάθεια ώστε να λειτουργούν με πλήρη υποστήριξη όλες οι ειδικότητες στα εξωτερικά ιατρεία, στα οποία καταφεύγουν κατά εκατοντάδες πλέον οι ασφαλισμένοι του ΕΟΠΥΥ.

Ωστόσο τα ραντεβού που είχαν κλείσει ασφαλισμένοι με γιατρούς του ΕΟΠΥΥ έχουν ακυρωθεί για το διάστημα του ενός μηνός με συνέπεια όχι μόνο οι ασφαλισμένοι να αναζητούν άλλο ραντεβού, αλλά και διαφορετικό ιατρό από εκείνον που γνώριζε το ιατρικό ιστορικό τους, την αγωγή που λάμβαναν κ.ά.

Στο μεταξύ συνεχίστηκε και χθες η ταλαιπωρία χιλιάδων ασφαλισμένων, οι οποίοι δεν μπορούν να εκτελέσουν συνταγές ή παραπεμπτικά σε εξετάσεις κ.ά., καθώς υπήρξε πλήρης αδιαφορία του υπ. Υγείας στα υπομνήματα για άμεση αντιμετώπιση του ελλείμματος ελέγχου που θα προέκυπτε από τη διαθεσιμότητα των ελεγκτών ιατρών.

Πολλοί ασφαλισμένοι με συνταγές ή παραπεμπτικά αθεώρητα από ελεγκτή ιατρό, αναγκάστηκαν να επιβαρυνθούν με το συνολικό κόστος εξετάσεων, φυσιοθεραπειών κ.ά., ενώ όλοι όσοι απευθύνθηκαν στα εξωτερι-



● **“Η προμήθεια του νέου αξονικού τομογράφου για το “Αχιλλοπούλειο” αποτελεί ένα ακόμη βήμα για την αναβάθμιση των δομών και του κοινωνικού έργου που επιτελεί το ΑΓΝΒ” αναφέρει σε δήλωσή της η υπ. Υγείας Ζ. Μακρή**

κά ιατρεία, κατέβαλαν εξέταστρο πέντε ευρώ.

Νέος αξονικός

Προκηρύχθηκε από τις υπηρεσίες του Νοσοκομείου Βόλου ο διεθνής διαγωνισμός για την προμήθεια, νέου, υπερσύγχρονου, αξονικού τομογράφου (64 τομών), ο οποίος θα αντικαταστήσει τον υπάρχοντα εξοπλισμό του ακτινοδιαγνωστικού τμήματος του “Αχιλλοπούλειου”. Πρόκειται για το πρώτο έργο αναβάθμισης ιατροτεχνολο-

γικού εξοπλισμού για το Νοσοκομείο του Βόλου προϋπολογισμού 600.000 €, που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, και αποτελεί αποτέλεσμα άριστης συνεργασίας και συντονισμένων δράσεων Νοσοκομείου, υπουργείου Υγείας, Περιφέρειας Θεσσαλίας και 5ης ΥΠΕ.

Υπενθυμίζεται ότι έργα ΕΣΠΑ συνολικού ύψους 2,5 εκατ. ευρώ που έχουν εγκριθεί συνολικά, θα αναβαθμίσουν σημαντικά τις υποδομές του νοσοκομείου και την ποιότητα των υπηρεσιών προς τους πολίτες της περιοχής

μας.

Το νέο συγκρότημα αξονικής τομογραφίας που θα αποκτηθεί μέσα από τη διαδικασία αυτή θα αντικαταστήσει τον πεπαλαιωμένο εξοπλισμό του ακτινοδιαγνωστικού τμήματος, χρησιμοποιώντας υψηλής τεχνολογίας τεχνικές, προσφέροντας σύγχρονες δυνατότητες και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες. Απευθύνεται σε όλες τις ιατρικές ειδικότητες δημιουργώντας μία σύγχρονη και αξιόπιστη δομή υγείας, η οποία θα προσφέρει σημαντική βοήθεια στη διενέργεια εξετάσεων με ανανεωμένες υποδομές και καινοτομία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι θα μειωθεί αισθητά ο χρόνος ολοκλήρωσης μιας εξέτασης, θα διευρυνθεί το διαγνωστικό πεδίο των δυνατοτήτων της Ακτινοδιαγνωστικής και θα αποτελέσει ένα “δυνατό χαρτί” για το Νοσοκομείο στις απαιτήσεις των επόμενων ετών.

Το σύστημα θα είναι εξοπλισμένο με πλήθος διαγνωστικών “πακέτων”, τριδιάστατη απεικόνιση, αξιολόγηση οστικής πυκνότητας, πακέτο για εξετάσεις στεφανιαίων αγγείων, μελέτη καρδιακής λειτουργίας κ.ά.

Θα παρέχονται η δυνατότητα ανεξάρτητης διαγνωστικής αίθουσας, η ηλεκτρονική διαχείριση των εξετάσεων και επεξεργασία εικόνων από απόσταση

μέσω δικτύου ή ADSL γραμμής μέσω προστατευμένου δικτύου, η διατήρηση αρχείου και η υποστήριξη-τροφοδότηση του ηλεκτρονικού φακέλου ασθενούς.

Δήλωση

της υφυπουργού

Υγείας

“Η προμήθεια του νέου αξονικού τομογράφου για το Αχιλλοπούλειο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου που μπαίνει στην τελική της ευθεία, μετά την επίσημη προκήρυξη του έργου, αποτελεί ένα ακόμη βήμα για την αναβάθμιση των δομών και του κοινωνικού έργου που επιτελεί το ΑΓΝΒ” αναφέρει σε δήλωσή της η υφυπουργός Υγείας κ. Ζέττα Μακρή και συνεχίζει: “Με τη συνδρομή της διοίκησης και των υπηρεσιών του ΑΓΝΒ, το υπουργείο Υγείας παρακολουθεί στενά όλες τις σχετικές δράσεις, ώστε να μην υπάρξει καμία καθυστέρηση στην ολοκλήρωση των έργων που εντάχθηκαν στο ΕΣΠΑ, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Αυτό το οφείλουμε με ευθύνη και σεβασμό απέναντι στους πολίτες που αξιώνουν, και δικαίως βέβαια, ποιότητα και ασφάλεια στις προσφερόμενες υπηρεσίες υγείας”.